
70

41

27

630

108
i.18

25

40

MALAGUTI F15 FIREFOX ('05)

Flangia "96A"

YAMAHA AEROX 50 KAT ('00-'01)

Art.7488    Silenziatore HAND MADE "GP" per

APRILIA SR STEALTH (Cil.Orizzontale - liquid cooled)
APRILA SR RACING (Cil.Orizzontale - liquid cooled)
MBK NITRO 50 KAT ('00-'01) 

Vista da "A"

A

sp.5

25.4

7.5

300175501

MALAGUTI F15 Firefox ('05)

2 Rondelle d.8 x D.17

De.33 di.25,3 h.4

Vite T.E. flangiata

2 Dadi M8

2 Viti a brugola

flangiati per 

interna

M8x25

2 Dadi M6

Vite T.E. flangiata
M8 x 25

flangiati

cod.200297

M8 x 35

080186001

Guarnizione spirotalica

RiduzioneStaffa in Fe per fissaggio 
parafango - cod. 305508501

per MALAGUTI F15 Firefox ('05)

e.28


